


POLGÁRMESTERI BESZÁMOLÓ 2023. március 31.- 2023. április 27. 

(legfontosabb eseményekről) 

 

2023. április 3. (hétfő) 

• szolgálati lakás kialakítása ügyében egyeztetést folytattam a Visegrádi Rendőrőrs 

parancsnokával és a Szentendrei Rendőrkapitányság vezetőjével 

2023. április 4. (kedd) 

• a rendészeti feladatokkal kapcsolatosan helyszíni bejáráson vettem részt a Képviselőkkel és a 

Szentendrei Rendészeti Igazgatóság részéről Jámbor Ferenc igazgató úrral   

2023. április 13. (csütörtök) 

• jelenlétemben egy fő állampolgári esküt tett a hivatalban 

2023. április 17. (hétfő) 

• Visegrád Város területén a közvilágítási lámpacserék kivitelezési munkáit ellenőriztem  

2023. április 18. (kedd) 

• egyeztetést folytattam a Fővárosi Katasztrófavédelmi Igazgatóság képviselőjével  

2023. április 19. (szerda) 

• részt vettem a Települési Önkormányzatok Országos Szövetsége által szervezett szakmai 

fórumon 

2023. április 20. (csütörtök) 

• a Kulturális és Innovációs Minisztérium meghívására egyeztetésen vettem részt az Európai 

Kulturális Útvonalak Szakértői Fórumának szervezésével kapcsolatosan 

Egyéb napokon: 

• elláttam hivatali teendőimet 

• részt vettem a települést érintő feladatok végrehajtásában 

• részt vettem a Képviselő-testületi - és bizottsági megbeszéléseken és üléseken 

























































































 

 
Előterjesztette: Eőry Dénes 
Összeállította: dr. Varga Imre 

 
Előterjesztés 

Szentendrei Tűzoltóparancsnok 2022. évi beszámolója 
 
Tisztelt Képviselő-testület! 
 
 
Gyurkó Ferenc tű. alezredes a Szentendre hivatásos tűzoltó-parancsnokság 
tűzoltóparancsnoka megküldte a hivatásos tűzoltóság 2022.évi tűzvédelmi tevékenységéről 
szóló beszámolóját. 
 
Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, a határozati javaslat elfogadására. 
 
 
Visegrád, 2023. 04. 20. 
 
         Eőry Dénes  
        polgármester 

 
 

Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
…/2023. (IV. 27.) határozata 

 

Szentendrei hivatásos tűzoltóparancsnok 2022. évi beszámolója 
Visegrád Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Gyurkó Ferenc tű. 
alezredes a Szentendre hivatásos tűzoltó-parancsnokság tűzoltóparancsnokának 2022. évre 
vonatkozó tűzvédelmi tevekénységéről szóló beszámolóját elfogadja. 
 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Eőry Dénes polgármester 
Végrehajtásért felelős: dr. Varga Imre jegyző 
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I. BEVEZETŐ 

Szentendre Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság (továbbiakban: Szentendre HTP) működési 

területe Pest Vármegye északi részén helyezkedik el. A működési terület 14 települése 

jellemzően kertvárosi, kisebb részben lakótelepes jellegű. A tűzoltóság működési területéhez 

Szentendre járás településein kívül hozzátartozik még Pilisszántó község is. 

A működési terület népessége megközelítőleg: 80 348 fő, területe: 342,54 Km2.  

A területen jelentős vízfolyása, egyben veszélyforrása a Duna folyó, mely mellett a nagy 

kiterjedésű erdők, a jelentős közúti forgalom, a hegyvidéki és a Duna melletti területeken 

időszakosan megnövekedett idegenforgalom is jelentős kockázatot jelentenek. A területünkön 

jelen vannak a küszöbérték alatti gazdálkodó szervezetek, mint a Szentendrei-szigeten 

található, a Fővárosi Vízművek által üzemeltetett 5 ivóvízkezelést folytató klórozó üzem, ahol 

egyenként a jelenlévő veszélyes anyag (klór) mennyisége meghaladja az 1000 kg-t, valamint 

az MG Sped Kft., illetve a METALCHEM INDUSTRIES Kft. Dunabogdányi telephelye, ahol 

logisztikai, bérraktározási tevékenységet folytatnak és a jelenlévő veszélyes anyagok alapján 

került küszöbérték alatti besorolásba. Veszélyforrásként jelentkeznek a működési területünkön 

lévő, egyre jobban beépült, kisebb, nagyobb szigeteken jelentkező káresemények. A szigetek 

közül a legjelentősebb a Lupa sziget, ahol kb. 80 ingatlan található, melyek többsége 

nyaralóként szolgál, de van több egész évben lakott ház is. 

Szentendre HTP állománya magas szinten látja el a tűzoltás, a műszaki mentés, a polgári 

védelem és az iparbiztonság területén jelentkező feladatait. A személyi állomány a feladat 

ellátására alkalmas eszközökkel, rendezett és karbantartott környezetben, képzett és elhivatott 

módon végzi a munkáját.  

Az Ukrajnában kialakult konfliktushelyzet miatt az év első felében a menekültek elhelyezésével 

kapcsolatos feladatok kezelése a HTP állományának is jelentős többlet feladatot jelentett. 

Biztosítottuk a működési területünkön kijelölt befogadó helyekre érkezők elhelyezését és a 

szükséges ellátásukat, valamint a befogadó helyekkel kapcsolatos adminisztratív feladatok is 

végrehajtásra kerültek.  

Fő célkitűzés volt a mentő-tűzvédelem területén az épített környezeti és szabadterületi 

tűzesetek, a tűzeseti halálesetek, a szén-monoxiddal kapcsolatos káresemények és a 

kéménytüzek, valamint a téves tűzátjelzések számának további csökkentése. 

Kiemelt célként kezeltük a beavatkozó állomány képzését. Az elméleti képzések mellett 

szerveztünk műszaki mentési és tűzoltási szituációs begyakorló gyakorlatokat is, amelyekkel 

az állomány felkészült a tűzoltási és műszaki mentési feladatok felszámolására, a katasztrófák 

okozta károk elhárítására.  

A működési területünkön lévő önkormányzati tűzoltóság és az önkéntes tűzoltó egyesületek 

működésének szakmai segítését, fejlesztését, mentőcsoportjaink bevethetőségének növelését is 

kiemelt feladatként kezeltük. Fontos az önálló beavatkozásra való alkalmasság elősegítése és a 

hivatásos egységekkel kötött együttműködési megállapodások bővítése. Szakmai 

felkészültségük, beavatkozásaik színvonalának emelése érdekében több alkalommal 

tanfolyamokat szerveztünk, valamint segítséget nyújtottunk a számukra kiírt pályázatokon 

történő eredményes részvételhez, így biztosítva a hatékonyabb közreműködésüket.  

Együttműködünk a helyi védelmi bizottsággal, a járási hivatallal, az önkormányzatokkal, a 

társszervekkel és a civil, speciális mentőszervezetekkel. 
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Kiemelten kezeljük az állomány megtartását és az új belépők toborzását, melynek eredménye 

képen 3 fő tűzoltó szakképzése befejezésre került és megkezdte szolgálatát, valamint 1 fő 

szakképzése jelenleg zajlik. 

 

II. A TŰZOLTÁSOKRÓL ÉS A MŰSZAKI MENTÉSEKRŐL 

Tárgyévben a HTP működési területére összesesen 509 esetben érkezett riasztás, amelyből 204 

tűzeset, 305 műszaki mentés volt. 

A 2022. évben 431-ről 509-re, 17 %-kal nőt a riasztások száma. Ennek oka elsősorban a 

megnövekedett téves jelzésekkel magyarázható. A téves jelzések 25%-os emelkedése főként 

két létesítmény nagyszámú téves tűzátjelzése miatt alakult ki. Az egyik létesítmény 

vonatkozásában 18, még a másik esetében 9 esetben érkezett riasztás tűzjelző berendezéstől. A 

téves tűzátjelzések minden hónapban megküldésre kerültek Vác Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség (továbbiakban: Kirendeltség) hatósági osztálya részére, ahol a további hatósági 

cselekményeket elvégezték. 

Riasztási adatok: 

Szentendre HTP éves riasztási adatok  
2019 2020 2021 2022 

Riasztások száma összesen 470 626 431 509 

Műszaki mentés 261 391 242 305 

Tűzeset 209 235 189 204 

Kiérkezés előtt felszámolt 27 52 33 33 

Téves jelzés 117 135 98 123 

Utólagos jelzés 19 10 3 9 

Szándékosan megtévesztő jelzés 0 0 2 0 

 

Beavatkozást igénylő események: 

 

Beavatkozást igénylő események 

  2019 2020 2021 2022 

 Riasztások száma összesen 307 429 295 344 

Műszaki mentés 223 332 196 260 

Tűzeset 84 97 99 84 

 

A működési területünkön kialakult, beavatkozást igénylő események több mint kétharmadát 

műszaki mentések teszik ki.  Ezek elsősorban viharkárral, fakidőléssel, közúton bekövetkezett 

balesetek, a nagy esőzések következtében kialakult vízkárok felszámolásával, illetve sérült 

személyek mentésével, valamint CO szivárgással kapcsolatos események kezelésével függnek 

össze. 

A műszaki mentéseket vizsgálva megállapítottuk, hogy az előző év átlagához hasonló számok 

alakultak. Jelentősebb növekedés a közúti balesetek számában tapasztalható, ami a tavaszi és 

nyári időszakra jellemző száraz meleg időjárással magyarázható, mivel a kirándulásra alkalmas 

időjárás miatt a működési területünkön jelentősen megnövekedett az idegenforgalom, így a 

gépjárműforgalom is. A gépjárműbalesetek emelkedéséhez a térségben zajló, közutat érintő 

karbantartások, fejlesztések is hozzájárultak, melyek nyomán jelentős torlódások, dugók 

alakultak ki. Az „elemi csapás – viharkár” kategóriában is, az év elejét jellemző viharos időszak 
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miatt, az előző évhez képest több mint a duplájára – 26-ról 54-re - nőt a beavatkozások száma, 

de még így sem érte el a 2020-as 124-es beavatkozási számot. 

 

 

 

Az otthon jellegű létesítmények vonatkozásában a Területi Tűzmegelőzési Bizottság 

(továbbiakban: TTB), valamint a Kirendeltség és a HTP fokozott megelőző, figyelemfelhívó, 

tájékoztató munkája mellett 2021. évben 49, míg a 2022. évben 29 tűzeset volt, ami jelentős 

43%-os csökkenést jelent, azonban a műszaki mentések számában 28%-os emelkedés 

figyelhető meg. Ennek oka a januári, februári és júniusi viharok következtében veszélyessé vált 

fák, faágak eltávolítása. 

 
 Otthon jellegű létesítmény (beavatkozást igénylő) 

 2019 2020 2021 2022 

Összesen 80 158 98 92 

Műszaki mentés 50 120 49 63 

Tűzeset 30 38 49 29 

 

Az otthon jellegű létesítmények tűzeseteinek keletkezési okait megvizsgálva megállapítottuk, 

hogy a nyílt lángú eszközök szabálytalan használata (21 %), a tüzelő-fűtő berendezések 

gondatlan és szabálytalan használata és a tárolási szabályok megszegése (21 %), valamint a 

lakóépületek elavult, túlterhelt elektromos hálózata (13%) miatt keletkeztek nagy számban 

tüzek a fokozott lakosságtájékoztatás ellenére. 

A megelőző kommunikációs tevékenységeket folytatjuk, továbbra is kiemelt cél az otthonok 
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védelme. Fontos, hogy a prevenciós tevékenységünkkel megtaláljuk azokat a kommunikációs 

csatornákat, amelyekkel el tudjuk érni a szerényebb és a társadalmi periférián élő személyeket 

is. 

A szabad területen bekövetkezett káresemények száma az előző évhez képest jelentősen 

megnövekedett, de a tűzesetek száma még érte el a 2019-es és a 2020-as évek számait. A 

jelentős emelkedés az év első felében kialakult viharok, valamint a hosszú, száraz nyár miatt 

következett be. Az erdő és vegetációs tüzek száma 15-ről 22-re, a létesítmények szabad 

területein bekövetkezett események 8-ról 10-re emelkedett 2022-ben, ami szintén a nagyon 

száraz, elhúzódó, forró nyárral magyarázható. 

 

Szabad terület (beavatkozást igénylő) 

 2019 2020 2021 2022 

Szabad terület 50 63 41 66 

Műszaki mentés 22 36 27 41 

Tűzeset 28 27 14 25 

 

A beavatkozó állomány számára speciális képességeket igénylő feladatot jelent a nagyszámú 

turisztikai célpontokhoz köthető hegyvidéki, nehéz terepen történő személymentési feladatok 

végrehajtása. 2021. évben 4 esetben, még 2022-ben 9 esetben segítettek tűzoltóink a bajba jutott 

személyeken. Ez a jelentős növekedés szintén a kedvező időjárás miatt megnövekedett 

idegenfogalommal magyarázható.  

A tűzesetek és a műszaki mentési beavatkozások alkalmával sikerült megmenteni 24 személyt. 

A kárhelyszíneken összesen 67 polgári személy sérült meg és 2 személy hunyt el. A 2 elhunyt 

személy közül 1 fő tűzeset kapcsán vesztette életét. 

2022. évben 5 alkalommal gázvezeték átvágás, 5 esetben szén-monoxid szivárgás 

következtében avatkoztak be a rajok. Mindkét esetben az előző évhez képest stagnálás 

tapasztalható. Kiemelt célkitűzés volt a szén-monoxid mérgezések számának csökkentése. A 

folyamatos lakosságtájékoztatással, valamint a helyi médiában történő megjelenéssel a 

megelőzés hatékonyságát növelni tudtuk. A szén-monoxid mérgezések számában a korábbi 

évek eseményeihez képest 48 %-os csökkenés mutatkozott az utóbbi két évben.  

Ezen események, továbbá a kéménytüzek és más hatósági eljárást igénylő események során a 

HTP a vonatkozó eljárásrendek alapján végezte a hatósági cselekmények részfeladatait. A 

megerősített prevenciós tevékenységünknek köszönhetően - melyet összekötöttünk az 

idényjellegű tűzesetek megelőzésével - tárgyévben a területünkön nem történt CO mérgezés 

általi haláleset. 

 

A káresetek megoszlása településekre lebontva 

A káresemények számát elsősorban Szentendre HTP és Pomáz Önkormányzati Tűzoltóság (a 

továbbiakban: ÖTP) riasztásainak száma határozza meg.  
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A tűzesetekkel és műszaki mentéssel kapcsolatos beavatkozások száma településekre lebontva: 

 

 

A településekre lebontott esetszámokból látható, hogy kiemelkedő változás leginkább 

Szentendre, Budakalász és Visegrád településen volt tapasztalható, ami a lokális területet érintő 

viharos időszakkal, valamint a nyarat érintő hőséggel magyarázható. 

 

A beavatkozások változása az előző évhez képest települési bontásban: 
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Szentendre HTP riasztásainak fokozat szerinti megoszlása 

A riasztási fokozatok megoszlását elemezve megállapítottuk, hogy a korábbi évekhez az 

országos, illetve a megyei átlaghoz hasonlóan 98,8 %-ban I. riasztási fokozatban, 0,69 %-ban 

II. riasztási fokozatban kerültek felszámolásra a káresetek. 1-1 esemény volt III. és IV. riasztási 

fokozatú. A HTP területén V. riasztási fokozatú esemény 2022. évben nem volt. 

 

Riasztási fokozatok adatai 
 2019 2020 2021 2022 

I. 304 428 290 339 

II. 1 1 4 3 

III. 1 0 0 1 

IV. 1 0 0 1 

V. 0 0 1 0 

 

 

IV. riasztási fokozatú esemény: 

2022.07.23. Pilisszentlászló, Apátkúti völgy, Erdő és vegetációs terület. 

Jelzett helyen kb. 7 ha. erdő aljnövényzete égett, amit a rajok több sugárral, kéziszerszámokkal 

eloltottak. A terület nehezen járható és megközelíthető volt, ezért káresemény több napon 

keresztül elhúzódott és quadok is bevetésre kerültek az állomány és a felszerelések szállítása 

érdekében. 

Szentendre HTP készenléti állománya a tűzesetekkel és a műszaki mentésekkel kapcsolatos 

tevékenységét az esetszámok alakulásától függetlenül magas színvonalon, a lakosság védelmét, 

biztonságát szem előtt tartva végezte. 

A kommunikációs tevékenységgel a médián keresztül a megfelelő információkat igyekeztünk 

eljuttatni a lakossághoz a tűzesetek számának csökkenése és keletkezésének megelőzése 

érdekében. 
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III. EGYÉB SZAKMAI TEVÉKENYSÉG 

Szakmai Együttműködés 

Célunk, hogy együttműködés keretében, képzett önkéntes tűzoltók közreműködésével a lehető 

leghamarabb tudjunk segítséget nyújtani a működési területünkön élők számára. Fontos, hogy 

az önkéntességet erősítsük, szakmai irányt mutassunk a munkánkat segítő egyesületeknek. Az 

önkéntes tűzoltó egyesületeknek fontos szerep jut a lakosság védelme szempontjából. Az 

egyesületek a településükön a tűzmegelőzési, valamint a vállalt működési területükön a 

tűzoltási és műszaki mentési feladatok ellátásában közreműködő társadalmi szervezetek. 

Meghatározó szerepük van a hagyományőrzésben és az ifjúság nevelésében, valamint a 

lakosság tájékoztatásában is. 

 

Önkormányzati Tűzoltóság  

Pomáz ÖTP együttműködési megállapodás alapján, elsődleges műveleti körzetében Pomáz, 

Csobánka, Budakalász, Pilisszentkereszt, Pilisszántó területén látja el tűzoltási és műszaki 

mentési tevékenységét. 

A tűzoltóság az év 365 napjában ellátja a vállalt területeken az elsődleges beavatkozásokat, 

valamint több alkalommal vett részt a HTP-vel közös káresemények felszámolásában. A 

folyamatos önképzéseknek köszönhetően az események felszámolásának szakmai színvonala 

kimagasló. 

A laktanyán belül, az állomány megfelelő képzése érdekében havi rendszerességgel képzéseket 

tartottak. A havi foglalkozások alkalmával tartottak szerelési gyakorlatokat és elméleti 

képzéseket.  

Az önkormányzati tűzoltóság 187 riasztást hajtott végre, melyből 126 volt beavatkozást 

igénylő. A beavatkozást igénylő események közül 95 műszaki mentéshez, 31 tűzesethez 

vonultak. Készenléti szerei 46 téves jelzéshez kaptak riasztást és kezdték meg a vonulást, 14 

olyan riasztást hajtottak végre, amelyet a raj kiérkezése előtt felszámoltak, valamint 1 

utólagosan jelzett tűzesethez is vonultak. 

A laktanya elhelyezésre szolgáló helyiségeinek felszereltsége, állapota jó. A hivatásos, 

valamint az önkormányzati tűzoltóparancsnokok közötti kommunikáció folyamatos. 

Az ÖTP a BM OKF által kiírt pályázaton pénzbeli támogatásra és technikai eszközök 

beszerzésére sikeresen pályázott. Az elnyert összegből a működési költségeik finanszírozása 

mellett védősisakok beszerzését valósították meg, melyek növelik a beavatkozások 

hatékonyságát. 

A pályázaton nyert összeg felhasználási határideje 2022. december 31. volt, mellyel határidőre 

elszámoltak.  

 

Önkéntes Tűzoltó Egyesületek 

A HTP jelenleg 5 Önkéntes Tűzoltó Egyesülettel (továbbiakban: ÖTE) van együttműködési 

megállapodása.  Az együttműködési megállapodások közül 4 I. és 1 III. együttműködési 

kategóriába sorolt, melyek alapján minden esetben számíthattunk munkájukra. A térség 

tűzvédelmének erősítése érdekében a Vöröskő Önkéntes Tűzoltó, Műszaki mentő, és Vizi 

mentő Egyesület teljesítette az önállóan beavatkozó önkéntes tűzoltó egyesületek működéséhez 

szükséges feltételeket, és vállalni tudták a II-es kategóriában előírt minimum 3500 óra 
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készenlétet, így 2022. szeptember 1-től önállóan is képesek a működési területükön lévő 

káreseményeket felszámolni. 

Az ÖTE-k szakmai kötelezettségeiknek eleget tesznek, a tagok szakmai felkészültsége 

megfelelő. Ezek alapján az egyesületek alkalmasak a közreműködésre a káresemények 

felszámolásánál. 

Az egyesületek a BM OKF által kiírt szakmai pályázatokon évek óta rendszeresen és 

eredményesen részt vesznek. A beavatkozáshoz szükséges eszközökhöz, védőfelszerelésekhez 

és a működéshez szükséges forrásokhoz hozzá jutottak. 

A HTP működési területe mentő tűzvédelmének erősítésére kiemelt figyelmet fordítunk, 

melynek szerves részét képezik az önkéntes tűzoltó egyesületek. A cél elérése érdekében az év 

folyamán több 40 órás tűzoltó alaptanfolyamot bonyolítottunk le, amelyeken összesen több 

mint 80 fő önkéntes tűzoltó képzése történt meg, valamint részt vettünk a 144 órás Tűzoltás 

vezető II. tanfolyam végrehajtásában, ahol több önkéntes tűzoltó egyesületi tag is 

tűzoltásvezetői végzettséget szerzett. 

 

Vöröskő Önkéntes Tűzoltó, Műszaki mentő, és Vizi mentő Egyesület  

Vöröskő Önkéntes Tűzoltó, Műszaki mentő, és Vizi mentő Egyesülettel Szentendre HTP I. 

kategóriás együttműködési megállapodást kötött, valamint II-es kategóriájú együttműködési 

megállapodással rendelkezik az önálló beavatkozásra a Pest Megyei Katasztrófavédelmi 

Igazgatósággal. Az egyesület jelentős feladatot vállal a mentő tűzvédelem terén, munkájuk 

kiemelten fontos a térség tűzvédelme szempontjából. 

Rendelkeznek egy Iveco 80-16-os típusú összkerék meghajtású és 1000 literes tartályú 

gépjárműfecskendővel, mellyel a vállalt településeken rendszeresen hajtanak végre vonulási 

tevékenységet és avatkozik be elsőként a káreseteknél.  A kárfelszámolási tevékenységüket a 

szakmai előírások betartása mellett hajtják végre. 

Jelenleg az ÖTE-nek 22 fő felnőtt és 12 fő ifjúsági tűzoltó tagja van. 20 fő rendelkezik 40 órás 

alaptanfolyammal, 1 fő 144 órás tűzoltás vezetői képzetséggel és 2 fő hivatásos tűzoltó. 

A kárelhárítási tevékenységbe bevonható állomány rendelkezik az előírt végzettségekkel, 

orvosi alkalmassági vizsgálatokkal, az elvárható szakmai színvonalon, fegyelmezetten hajtják 

végre feladataikat. Rendszeresen tartanak szakmai továbbképzést, aktívan vettek részt a 40 órás 

tűzoltó alaptanfolyam szervezésében és lebonyolításában. 

2021. évben összesen 59 vonulást hajtottak végre, melyből műszaki mentés 26, tűzeset 33 volt. 

2022. évben összesen 67 esetben vonultak, melyből műszaki mentés 47, tűzeset 20 volt. 

 

Visegrád Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Visegrád Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület I. kategóriás együttműködési megállapodással 

rendelkezik. Az Egyesület fontos szerepet vállal a Dunakanyar északi részének mentő 

tűzvédelmében. Visegrád és környéke tűzvédelme szempontjából kiemelten fontos a munkájuk, 

mivel a vállalt működési területükre a HTP jelentős vonulási idővel rendelkezik. Helyi 

sajátosságaiból adódóan Visegrád és Dunabogdány térségében történő beavatkozásai során – 

mint elsőnek kiérkező – az elsődleges tűzoltási feladatokat gyorsan és szakszerűen hajtja végre. 

Nagy segítséget nyújt a hivatásos egységek részére viharkáros időszakokban, amikor a 

riasztások száma Szentendre HTP működési területének északi részén megsokszorozódik.  
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Az ÖTE felszerelései megfelelő állapotúak, a támasztott műszaki-biztonsági 

követelményeknek megfelelnek. Jelenleg nem rendelkeznek a gépjárműfecskendők tárolására 

használható fűtött szertárral.  

Az ÖTE jelenlegi taglétszáma 24 fő. A 24 főből jelenleg 22 fő aktív tag van, akik 40 órás 

tanfolyammal rendelkeznek, 1 fő hivatásos tűzoltó és egy fő rendelkezik tűzoltás vezetői 

végzettséggel. Ifjúsági tagozat létszáma 10 fő, melyből 1 fő ifjúsági tűzoltó 35 órás tűzoltó 

alaptanfolyamot végzett. A kárelhárítási tevékenységbe bevonható állomány rendelkezik az 

előírt végzettségekkel, orvosi alkalmassági vizsgálatokkal.  

Az egyesület 2021-ben a Magyar Falu Program keretében beszerzett egy Mercedes 1120 típusú 

(gyártási év: 1990) gépjárműfecskendőt, amely jelenleg az elsődleges vonuló szer. 

Rendelkeznek továbbá egy Mercedes 308 (gyártási év: 1978) gépjárműfecskendővel, ami 

jelenleg tartalék, üzemképtelen, málha nélkül, valamint egy Magirus gépjárműfecskendővel 

(gyártási év: 1974), ami továbbra is Dunabogdány Önkormányzatának tulajdonában áll. A szer 

málházva van, beépített szivattyúja jelenleg javításon van. Az egyesület rendelkezik továbbá 

egy Ford Tranzit gyorsbeavatkozóval (gyártási év 2003), valamint egy Saab 9.5 műszaki mentő 

személygépjárművel (gyártási év 2005), ami vonuló képes és málházva van. 

2021. évben összesen 40 vonulást hajtottak végre Visegrád ÖTE, melyből műszaki mentés 24, 

tűzeset 16 volt. 

2022. évben összesen 58 alkalommal vonultak, melyből műszaki mentés 47, tűzeset 11 volt. 

 

Szentendre Város Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Szentendre Város Önkéntes Tűzoltó Egyesülete I. kategóriás együttműködési megállapodással 

rendelkezik, amit 2022. áprilisában kötött meg a HTP-vel.  

Az ÖTE egy Steyr Bronto 13s23 M20 TZF2000 gépjárműfecskendővel, egy Suzuki Samurai, 

egy Mitsubishi Outlander 4x4, valamint egy VW Amarok pick-up gépjárművel rendelkezik. A 

felszereléseik jó állapotúak, a támasztott műszaki-biztonsági követelményeknek megfelelnek. 

Eszközeiket rendezett körülmények között tárolják és karbantartják, rendszeres 

felülvizsgálatukról gondoskodnak. Az elhelyezési körülményeik jók. A vonulásba bevonható 

állomány rendelkezik megfelelő orvosi alkalmassági vizsgálattal. 

Az egyesület munkája kiemelten fontos a térség tűzvédelme szempontjából, a működési 

területükön több káreset felszámolása során segítették Szentendre Hivatásos Tűzoltó-

parancsnokság munkáját. 

2021. évben összesen 39 alkalommal hajtottak végre vonulást, melyből műszaki mentés 18, 

tűzeset 21 volt. 

A 2022. évben végrehajtott 60 vonulásból műszaki mentés 35, tűzeset 25 volt. 

 

Szigeti Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

A Szigeti Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület I. kategóriás együttműködési 

megállapodással rendelkezik, amit 2022. áprilisában kötött meg Szentendre HTP-vel. Az 

egyesület jelentős feladatot vállal a mentő tűzvédelem terén, munkájuk kiemelten fontos a 

Szentendrei sziget tűzvédelme szempontjából, a HTP működési területén több káreset 

felszámolása során segítették munkánkat. Lépéseket tettek az önállóan beavatkozni tudó 

önkéntes tűzoltó egyesület szintjének elérésére, így szeretnének 2023-as év első negyedévében 

szerződést kötni a Pest Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatósággal az önálló beavatkozásra. 
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Az Egyesület rendelkezik egy Mitsubishi L300 4X4 gépjárművel, valamint folyamatban van 

egy Scania P93 TLF3000 gépjárműfecskendő rendszerbeállítása. Az elhelyezési körülményeik 

jelenleg megfelelőek, 2022. évben birtokba tudták venni új laktanyaépületüket. 

Az ÖTE-nek 14 fő tagja van, tagjaik közül 2 fő rendelkezik tűzoltás vezetésre jogosultsággal. 

A vonulásba bevonható állomány rendelkezik megfelelő orvosi alkalmassági vizsgálattal, 

valamint 40 órás alaptanfolyammal.  

A 2021. évben összesen 44 vonulást hajtottak végre, melyből műszaki mentés 21, tűzeset 23 

volt. 

2022. évben 46 vonulásuk közül műszaki mentés 28, tűzeset 18 esetben volt. 

 

Pilisszentlászlói Polgárőr- és Önkéntes Tűzoltó Egyesület 

Pilisszentlászlói Polgárőr- és Önkéntes Tűzoltó Egyesület Szentendre HTP-vel III. kategóriás 

együttműködési megállapodást kötött, mely értelmében az Egyesület kötelezettséget vállalt 

arra, hogy térítésmentesen közreműködik a Ttv.-ben meghatározott tűzmegelőzési 

tevékenységben. 

Az ÖTE együttműködési megállapodásban vállalt kötelezettségeinek eleget tett. Több 

rendezvényt szervezett, több helyi rendezvényen részt vett. Népszerűsítette a hivatásos 

katasztrófavédelmi szervet, valamint a helyi újságban több alkalomban jelentetett meg cikket 

az aktuális központi katasztrófavédelmi témakörökben.  

Az ÖTE Polgárőr tevékenységet is folytat, így a járőrözések alkalmával a település 

tűzbiztonságát is növelik, valamint a tűz és műszaki mentési helyszínek jelzésében, 

biztosításában nagy segítséget tudnak nyújtani. 

 

IV. AZ ÁLLOMÁNY KÉPZÉSE, KÉPZETTSÉGE 

A tűzoltói ismeretek szinten tartása és fejlesztése minden tűzoltó számára kiemelt feladat. Az 

elsődleges cél az éves kiképzési terv összeállításánál, hogy a képzés tematikája vegye 

figyelembe a helyi körülményeket, veszélyforrásokat, sajátosságokat, mint például a területi 

elhelyezkedés, a földrajzi viszonyok, veszélyes üzemek, közlekedés területén bekövetkezett 

változások. Kiemelt figyelmet fordítunk a gyakorlatok helyszíneinek kiválasztásánál a 

működési területünkön található ipari létesítményekre, azon belül is a „Súlyos Káresemény 

Elhárítási Tervvel" rendelkező üzemekre, a TMMT készítésére kötelezett létesítményekre. 

Fontosnak tartjuk a legújabb beavatkozási módszerek, eszközök megismerését, valamint 

fokozott figyelmet fordítunk a központi és a területi szerv által kiadott intézkedések 

megismerésére, elsajátítására. A gyakorlatok végrehajtásával egybekötve rendszeresen 

megtörténtek a vezetési gyakorlatok, valamint folyamatos volt a beavatkozást segítő tűzcsapok 

és tűzi víztározó medencék ellenőrzése is.  

Az elméleti felkészítés mellett az állomány folyamatosan vesz rész gyakorlati felkészítéseken 

(szerelési foglalkozás, helyismeret, szituációs begyakorló gyakorlat, roncsvágási, favágási 

gyakorlat, vízből-, jégről mentési gyakorlat, ellenőrző gyakorlat). 

A gyakorlatokat augusztustól a laktanyán belül szerveztünk. Végrehajtottunk műszaki mentési 

és tűzoltási szituációs begyakorló gyakorlatokat. Az állomány helyismereti és beavatkozói 

ismereteinek bővítése és felmérése érdekében decemberben a KMSZ felügyelete mellett 

végrehajtásra került a Skanzen Erdélyi tájegységében egy helyismereti és egy szituációs 

begyakorló gyakorlat. 
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A HTP kiemelt figyelmet fordít az ÖTP és az ÖTE-k szakmai felügyeletére és felkészítésére, 

ezért a gyakorlatainkra a működési területen lévő ÖTP-t beterveztük és az ÖTE-ket meghívtuk 

annak érdekében, hogy gyakorolni, erősíteni és összehangolni lehessen a hivatásos, az 

önkormányzati és az önkéntes tűzoltók káreseti tevékenységét.  

A 2022. évben Szentendre HTP-n végrehajtásra került kettő, az önkéntes tűzoltók részére 

meghirdetett 40 órás tűzoltó alaptanfolyam, melyeken 12 ÖTE állományából összesen 82 fő 

tett sikeres vizsgát. Végrehajtottuk a tűzoltó szakképzés kihelyezett gyakorlati modulját, 

melyben oktatóként a tűzoltóparancsnok, a tűzoltóparancsnok-helyettes és a Pilisvörösvári 

kvmb-s is részt vettek. Segítséget nyújtottunk több megyei szervezésű oktatás, képzés 

lebonyolításában (Tűzoltásvezető II képzés, vezetéstechnikai képzések). 

A BM Katasztrófavédelmi Oktatási Központtal (továbbiakban: BM KOK) történő szoros 

együttműködés keretében, a BM KOK tűzoltási tanszékének tanári állománya részére előírt 

vonulási kötelezettségüket a HTP-n teljesítették a tanárok, így részt tudtak venni a napi 

képzéseken és kiegészíteni tudták az oktatási anyagokat a saját anyagaikkal. Részt vettünk több, 

a BM KOK-kal közös roncsvágási és vízi gyakorlaton is, ezzel bővítve az állomány tudását. 

Az időszakos orvosi, pszichológiai vizsgálatokon az állomány minden tagja alkalmasnak 

bizonyult. Az elméleti, gyakorlati és fizikai szintfelmérőket végrehajtottuk. 

 

V. TŰZVÉDELEM, TŰZMEGELŐZÉS 

A készenléti állomány szabadtéri tűzesetek, kéménytüzek, szén-monoxid események, 

helyismereti gyakorlatok, tűzoltó vízforrások helyszínén és egyéb indokolt esetben helyszíni 

ellenőrzésekkel, szemlékkel támogatta az eljárások lefolytatását.  

Kiemelten kezeltük a szabadtéri tűzesetek megelőzésével kapcsolatos feladatokat, ellenőriztük 

a kockázati helyszíneket. Vizsgáltuk a vegetáció nagyságát, rendezettségét. Szabálysértés 

esetén az illetékes hatósági osztály lefolytatta az eljárásokat. 

A HTP működési területén található 617 tűzcsap ellenőrzése fontos feladatunk a káreseti 

folyamatos vízellátás érdekében, ezek ellenőrzését rendszeresen végezzük. Feltárt hiba esetén 

megtesszük a szükséges intézkedéseket a hiba kijavíttatására.  

A TTB éves munkatervében meghatározott tűzmegelőzési feladatok végrehajtásában az ÖTP, 

ÖTE-k több esetben részt vettek. A helyi sajátosságok ismeretében tevékenységükkel segítették 

munkánkat, melynek köszönhetően nőtt a lakosság öngondoskodása és szabályt követő 

magatartása. Továbbra is tervezzük egyéb szervezetek széleskörű bevonását preventív 

tevékenységünk segítése érdekében. Számítunk az önkormányzatok támogatására preventív 

tevékenységünk és sajtómegjelenéseink során. Ezzel is növelni kívánjuk a térségben lakók élet- 

és vagyonbiztonságát. 

A bel- és csapadékvíz elvezetők helyszíni szemléje a 2022. év során is folyamatos volt. A 

szemlékről jegyzőkönyvet vettünk fel, melyekhez a hibák, problémák fényképes 

dokumentálása is megtörtént. A vizsgált időszakban a polgármesterek által kijelölt befogadó 

helyeket az illetékes kormányhivatal népegészségügyi szakigazgatási szervének bevonásával 

leellenőriztük. Elvégeztük a tervezett lakosságvédelmi szirénák ellenőrzését, valamint 

felülvizsgáltuk a települések veszély-elhárítási és vízkár elhárítási terveit. Végre lett hajtva az 

állami és önkormányzati kezelésben álló árvízvédelmi védművek ellenőrzései, bejárásai, 

valamint megtekintettünk a szentendrei, illetve a visegrádi mobil gátak építési gyakorlatait. 
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VI. A POLGÁRI VÉDELMI FELADATOK ELLÁTÁSA 

Önkéntes mentőszervezetek 

A mentőcsoportok felépítései a járások tényleges veszélyeztetettségéhez igazodnak. A 

mentőcsoportok az Egyesületeknél található felszereléseket használják a járás területén 

esetlegesen szükséges beavatkozások felszámolására. Ezek az eszközök elégségesek és 

megfelelőek a sikeres és hatékony beavatkozások végrehajtásához.  

Szentendre járás területén 20 fővel került megalakításra az Endre járási mentőcsoport. 

Minősítését alapvető vízkár-elhárítási tevékenységre, illetve műszaki mentésre kapta. A 

megalakítás óta folyamatosan bővül a technikai felszereltsége. A mentőcsoport jó 

együttműködést alakított ki a kirendeltséggel és Szentendre HTP-vel.  

Szentendre HTP illetékességi területén jelenleg 4 településen (Szigetmonostor, Kisoroszi, 

Visegrád, Leányfalu) került megalakításra települési önkéntes mentőszervezet. A Nemzeti 

Minősítő gyakorlataikon minősítést szereztek alapvető vízkár-elhárítási tevékenységre, 

valamint műszaki mentésre. A mentőcsoportok bevethetőségük és alkalmazhatóságuk különös 

jelentőséggel bír az olyan településeken ahol gyorslefolyású patakok, illetve földtani veszélyek 

találhatóak.  A mentőcsoportok technikai eszközeiket és védőruházataikat KEHOP pályázat 

útján folyamatosan fejlesztik. 

 

Közbiztonsági referensek 

Szentendre HTP-hez 14 település tartozik. 8 település II-es, 6 település III-as 

katasztrófavédelmi besorolású. II-es katasztrófavédelmi besorolásba a Duna árvízi 

veszélyeztetése miatt kerültek a települések. 

A II-es besorolású településeken a polgármester által kijelölt közbiztonsági referensek végzik 

a katasztrófavédelemmel kapcsolatos feladatokat. A kirendeltség felkészítéseket szervezett a 

közbiztonsági referensek részére, melyeken a referensek részt vettek, együttműködőek, és egyre 

hatékonyabban végzik munkájukat.  

A közbiztonsági referenseknek konzultációs lehetőséget biztosítottunk a rendkívüli időjárási 

helyzetek kezelése során elvégzendő feladatokról, a vis maior pályázati lehetőségekről. Részt 

vettek a lakosság felkészítésére kiadott anyagok, települések honlapján történő 

megjelenítésének intézésében, a szabadtéri rendezvények alkalmával a kapcsolattartásban, az 

időjárási riasztások fogadásában és továbbításában, a tervek pontosításában, a polgári védelmi 

szervezetek személyi állományának naprakészen tartásában. Részt vesznek továbbá a polgári 

védelmi ellenőrzéseken, szükség esetén polgármesterekkel egyeztetve azonnali intézkedéseket 

tudnak hozni. 

 

Lakosságtájékoztatás, közintézményekkel való kapcsolattartás 

A 2022-es évben megrendezésre került nagy érdeklődést kiváltó nyitott szertárkapuk program, 

valamint városi rendezvények, óvodai és iskolai bemutatkozások is.  

Tájékoztattuk a települések polgármestereit az esetlegesen bekövetkező szélsőséges időjárással 

kapcsolatos feladatokról, elérhetőségekről, így saját honlapjukon, illetve az írott sajtón 

keresztül a hasznos információkat megjelenítették a szélesebb körű tájékoztatás érdekében. 

Média útján történik tájékoztatás a szabadtéri tüzek veszélyeiről, a vegetációs tüzek megelőzési 

lehetőségeiről, a CO mérgezés veszélyeiről. A figyelemfelhívó anyagokat az önkormányzatok 

részére elküldtük, akik az anyagokat elhelyezték az online felületükön, valamint a helyi 
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újságokban. A meteorológiai szolgálat által megküldött regionális időjárási előrejelzést/ 

riasztást szükség esetén a települések vezetői és a járási hivatalvezető részére továbbítottuk. 

 

Katasztrófavédelmi Közösségi Szolgálat szolgálatteljesítés 

Minden évben kiemelten kezeljük a lakosságfelkészítésen belül a tanuló ifjúság 

katasztrófavédelmi ismereteinek elsajátítását segítő – felmenő rendszerű – katasztrófavédelmi 

ifjúsági verseny végrehajtását, azonban 2021. és 2022. években a járványveszély miatt a 

felmenő rendszerű katasztrófavédelmi ifjúsági verseny nem került megrendezésre. 

Szentendre HTP illetékességi területén 6 db középfokú oktatási intézmény található. Mind a hat 

intézménnyel, továbbá két budapesti, valamint egy pilisvörösvári iskolával is kötöttünk 

együttműködési megállapodást katasztrófavédelmi közösségi szolgálattal kapcsolatban. 

Közösségi szolgálat teljesítésére minden hónapban biztosítottunk és biztosítunk napokat, 

azonban kevesen tudták teljesíteni a közösségi szolgálatukat. 2019. évben a parancsnokságon 

4 fő, 2020. évben 2 fő, 2021. év elején 6 fő teljesítette a számára előírt közösségi 

szolgálatteljesítési órát. A diákok általában az esedékes napi karbantartási munkákban vettek 

részt. A veszélyhelyzet kihirdetésével a szolgálatteljesítés felfüggesztésre került. 

 

Felkészüléssel (téli, árvízi) kapcsolatos feladatok végrehajtása 

A rendkívüli téli időjárásra történő felkészülés érdekében aktualizáltuk és pontosítottuk az 

intézkedési terveket, valamint a téli kockázati helyszínek ellenőrzése is megtörtént. 

A rendkívüli téli időjárásra történő felkészülés keretében a Szentendrei Üzemmérnökség 

végrehajtotta az éves gépszemléjét, melyről a jegyzőkönyvüket megküldték. Egyeztettük, 

pontosítottuk adattárainkat, elérhetőségeinket, az ügyeletek elérhetőségeit. 

Ügyeletük folyamatos kapcsolatot tart a Katasztrófavédelem ügyeletein túl a közlekedési 

szervekkel (VOLÁN, BKK, MÁV), valamint a rendőrséggel.  

Kiemelten foglalkoztunk a kockázati helyszínekhez lebiztosított technikai eszközök 

ellenőrzésével és a befogadó helyekkel. Meggyőződtünk a technikai eszközök meglétéről, 

alkalmazhatóságáról, műszaki állapotáról.  

Szentendre járásban 11 téli kockázati helyszín került beazonosításra, amelyek főleg a 

hegyvidéki, kanyargós, meredek útvonalak, a „Bogdányi egyenes”, Tahitótfalunál a Tildy 

Zoltán-híd, Visegrád és Dunabogdány közötti útszakasz. Ezeken a területeken előforduló 

káresetek felszámolására tehergépjárművek, traktorok lebiztosítása megtörtént, összesen 11 db. 

A Magyar Közútkezelő Szentendrei Üzemegységével kapcsolattartásunk folyamatos. 

 

Árvízi védekezésre való felkészülés 

Vác KvK és Szentendre HTP az ár- és belvízvédelmi felkészüléssel kapcsolatosan 

együttműködik a Közép-Duna-völgyi Vízügyi Igazgatósággal, valamint a települések 

polgármestereivel. A védekezések megszervezéséhez a területünkön lévő társszervek adataival, 

kapcsolattartóinak adataival rendelkezünk, azok pontosítása megtörtént, az árvíz által 

veszélyeztetett települések a szükséges indulókészletekkel rendelkeznek. 

Szentendre HTP területét a Duna 1657-1700 fkm hosszúságban érinti, melynek mentén több 

árvízvédelmi öblözet található (1.15. Dunabogdányi, 1.16. Szentendrei, 1.17. Szentendrei-

szigeti, 1.18. Budakalászi), amely a 02.02. - 02.08. számú árvízvédelmi szakaszokat érinti. A 
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Duna által veszélyeztetett települések: Budakalász, Dunabogdány, Kisoroszi, Leányfalu, 

Pócsmegyer, Szentendre, Szigetmonostor, Tahitótfalu, Visegrád. 

Végrehajtásra kerültek az állami és önkormányzati kezelésben álló árvízvédelmi védőművek 

ellenőrzése, bejárása. A szentendrei mobil gát részleges, illetve a visegrádi mobil gát részleges 

építési gyakorlatain részt vettünk. 

 

Gyorslefolyású patakok 

Szentendre HTP illetékességi területén a Pilis és a Visegrádi-hegység lábánál, illetve a 

hegységben elhelyezkedő 10 településen (Budakalász, Csobánka, Dunabogdány, Leányfalu, 

Pilisszentkereszt, Pilisszentlászló, Pomáz, Szentendre, Tahitótfalu, Visegrád) 16 patak 

található, amelyek egy hirtelen, nagymennyiségű lokális esőzést követően veszélyeztethetik a 

településeket.  

2022. évben 14 csapadékvíz elvezető rendszer és 4 kisvízfolyás ellenőrzést hajtott végre 

Szentendre HTP állománya. Az önkormányzatok a patakmedreket a csapadékvíz elvezető 

rendszerekkel együtt lehetőségeikhez mérten folyamatosan karbantartják és a vizek lefolyását 

biztosítják. 

 

VII. TÁRSSZERVEKKEL VALÓ EGYÜTTMŰKÖDÉS TAPASZTALATAI, 

ÉRTÉKELÉSE 

Feladataink ellátásához nélkülözhetetlen az együttműködés a rendvédelmi szervekkel, a 

Magyar Közút, az ELMÜ, a DMRV, a TIGÁZ ZRT., valamint különböző szolgáltatók 

szakembereivel.  

Folyamatosan jó kapcsolatot ápolunk a honvédség, a rendőrség és a mentőszolgálat vezetőivel. 

A katasztrófavédelem helyi szerveként együttműködünk a rendvédelmi és a közigazgatási 

szervekkel, külön hangsúlyozva a védelmi igazgatási szereplőkkel való együttműködést. 

Nagy hangsúlyt fektetünk az aktív részvételre a védelmi igazgatás rendszerében, napi 

kapcsolatot tartunk a járási hivatallal, az önkormányzatokkal. Kiemelkedő a közös munka a 

területi rendeltetésű mentőszervezettel, amelynek a székhelye a működési területünkön 

található. Eszközeikkel nagymértékben tudják segíteni munkánkat. 

Az önkormányzatokkal való közvetlen kapcsolattartás kiemelt fontosságú. A 

polgármesterekkel való hatékony együttműködés és az információáramlás javítja a reagáló 

képességünket. Egymás feladatainak kölcsönös segítése a lakosság biztonságának erősítése 

érdekében hatékonyan megvalósult. 

 

VIII. HTP MŰKÖDÉSÉNEK TÁRGYI FELTÉTELEI 

A tűzoltóság rendelkezik mindazon szakfelszereléssel, illetve egyéni védőeszközökkel, melyek 

szükségesek egy káresemény felszámolásához. A vizsgált időszakban elvégeztük az előírt 

járműtechnikai, valamint tűzoltás-technikai felülvizsgálatokat, amelyek megfelelően 

szavatolták a káreseteknél történő beavatkozások zavartalan megtételét.  

A tűzoltó gépjárművek állapota megfelelő, használatból adódó javításukra szükség esetén 

intézkedtünk. A szerek nagyszámú igénybevétele miatt a gépjárművek meghibásodásának 

száma jelentős volt. A gépjárművekkel kapcsolatos műszaki vizsgáztatások elvégzésére, az 
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eseti meghibásodásokból adódó javításokra, időszakos karbantartásokra, az éves tűzoltás 

technikai felülvizsgálatokra a HTP és állománya kiemelt figyelmet fordított. A meglévő 

eszközállomány állagának megóvása, bevethetőségének fenntartása kiemelt feladatként 

jelentkezett. A rendszeres karbantartások és felülvizsgálatok ütemezett elvégeztetése, a sérült 

vagy elhasználódott eszközök mihamarabbi javíttatása, szükség esetén selejteztetése és pótlása 

kiemelt feladatként elvégzésre került. Tavalyi évben a kisgépek karbantartását, revíziókat és 

felülvizsgálatokat is rendszeresen végrehajtottuk. A meghibásodott kisgépek javíttatása minden 

esetben végrehajtásra kerültek.  

A készenlétben lévő tűzoltó gépjárműfecskendők, illetve különleges szerek rendelkeznek 

mindazon szükséges felszerelésekkel, amelyek a keletkezett tűzesetek oltásához, balesetek, 

egyéb műszaki mentések felszámolásához szükségesek. A szerekre málházott, illetve a 

raktárakban tárolt szakfelszerelések, kisgépek, egyéb technikai eszközök vonatkozásában az 

éves szervizelések, időszakos felülvizsgálatok elvégzésre kerültek. 

Az állomány rendelkezik az egészséget nem veszélyeztető, biztonságos munkavégzéshez 

szükséges eszközökkel, felszerelésekkel. A védőeszközök, felszerelések, a különböző technikai 

eszközök időszakos felülvizsgálata megtörtént. Az elhasználódott, beavatkozások és 

gyakorlatok során megsérült egyéni és csapat védőeszközök cseréje, pótlása megtörtént.  

2022. év decemberében a „Katasztrófavédelmi ingatlanok épületenergetikai beruházásai” című, 

KEHOP-5.2.2-16-2017-00113 azonosító számú projekt keretében a munkaterület átadásra 

került a kivitelezést végző cég részére, így a 2023-as év folyamán várhatóan megvalósul a 

laktanyaépület energetikai felújítása. Ezen beruházás keretében az épület hőszigetelése a mai 

elvárásoknak megfelelően megújul, illetve új, szendvicspaneles tetőborítást kap az épület. 

Kicserélésre kerülnek a nyílászárók, valamint a több mint 20 éves, korszerűtlen kazánok helyett 

is új, korszerű kazánok kerülnek beépítésre. A jelentős villamos energia felhasználás 

költségeinek csökkentése érdekében napelem rendszer kiépítése is megvalósul. 

 

IX. ÖSSZEFOGLALÓ 

A 2022. év új kihívások elé állította tűzoltó-parancsnokságunkat. Az állomány az év közben 

esetlegesen felmerülő nehézségek ellenére kiválóan végezte munkáját, a készenléti jellegű 

feladatokhoz rendelt létszám meglétét folyamatosan biztosítani tudtuk. Működési területünk 

előre prognosztizált veszélyeire felkészültünk, a szükséges készenléti szerekkel és szaktudással 

rendelkezünk. A személyi állományunkra jellemző az állandóság. A parancsnoki gondoskodás, 

a továbbképzések és az életszerű gyakorlatok garantálták a szakmai fejlődést. 

A lakosság biztonságát elsődlegesen szem előtt tartva, a szervezeti célkitűzéseknek és a 

tűzoltósággal szemben megfogalmazott elvárásoknak megfelelve végeztük munkánkat. A 

működési teljesítmény és eredmények összeszokott, jól működő szervezet és munkaközösség 

képét mutatják. A mindennapi munkavégzés szerves része a szakmaiság és a hivatástudat.  

A lakosság biztonságának növelése érdekében a tárgyévre meghatározott célkitűzések, a 

lakástüzek, kéménytüzek, szén-monoxid mérgezések csökkentése, tűzeseti halálesetek 

számában, az épített környezeti tűzesetek számának csökkentése területén jelentős 

eredményeket értünk el.  

Kiemelt célként kezeltük a beavatkozó állomány képzését, a gyakorlatok tartását, az önkéntes 

tűzoltó egyesületek fejlesztését, a mentőcsoportjaink bevethetőségének növelését. 

A készenléti állomány a szakmai elvárások figyelembe vételével, fegyelmezetten végezte 

kárelhárítási tevékenységét. Súlyos sérüléssel járó szolgálati baleset nem következett be.  
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Hatékonyan támogattuk az illetékességi területen működő önkormányzatok védelmi igazgatási 

feladatait, és megfelelően biztosítottuk a lakosság élet- és vagyonbiztonságát. Ezen feladatok 

végrehajtásában nélkülözhetetlenek voltak az önkormányzatok, közintézmények, társszervek, 

gazdálkodó szervezetek és önkéntes erők közreműködő segítsége. A működési területünkön 

található önkormányzatokkal jó kapcsolatot tartottunk fenn, amelyre a következő években is 

törekszünk. A közbiztonsági referensekkel és a társhatóságokkal napi közreműködést 

alakítottunk ki. 

A települések öngondoskodásának erősítését fontosnak tartjuk. A napi működésünk során nagy 

hangsúlyt fektettünk a lakosság biztonságának növelésére. A területen lévő önkormányzati 

tűzoltóság és tűzoltó egyesületek szakmai felkészültsége, eszközökkel való ellátottsága 

nagyban segítette munkánkat. A működési területünk tűzvédelmének erősítése érdekében 

segítséget nyújtunk az ÖTE-k önálló beavatkozóvá válásához. 

A tűzoltóság teljes személyi állománya elkötelezett a működési területén található települések 

lakosainak élet- és vagyonbiztonságának maradéktalan biztosítása iránt. Ennek szellemében 

kívánjuk 2023. évben hivatásunkat gyakorolni. 

 

X. A KÖVETKEZŐ ÉV FELADATAI 

Kiemelt cél a lakosság biztonságának növelése érdekében a lakástüzek, kéménytüzek, szén-

monoxid mérgezések további csökkentése, tűzeseti halálesetek számának nullára szorítása. 

Fokozni kívánjuk a megelőzést célzó tájékoztatási tevékenységünket a lakosság tudatos és 

öngondoskodó képességének javítása érdekében, különösen a lakosság veszélyeztetettebb 

rétegeire koncentrálva.  

Tovább kell erősíteni hazánk mentő tűzvédelmében szerepet vállaló önkéntes tűzoltó 

egyesületek és önkormányzati tűzoltóságok szakmai feladatellátását. Fontos az önkéntes 

tűzoltó egyesületek szakmai színvonalának fejlesztése, önálló beavatkozóvá válásának 

elősegítése, a területi lefedettség növelése. Pályázatok útján fejleszteni kívánjuk a meglévő 

egyesületek és mentőszervezetek képzettségének, technikai eszközparkjának színvonalát. 

A személyi állomány folyamatos felkészítése, szakmai ismeretei színvonalának szinten tartása 

szintén fontos feladat részünkre. Az újonnan felszerelt tűzoltók esetében kiemelt cél, hogy 

közvetlen vezetőik irányításával a már megszerzett elméleti tudást gyakorlatban is megfelelően 

tudják kamatoztatni.  

Továbbra is fejleszteni kívánjuk az állomány elméleti és gyakorlati ismeretszintjét az új 

eszközök, technológiák megismerése érdekében.  

Az állománytáblánkat tekintve hiány a gépjárművezetők vonatkozásában tapasztalható, melyek 

pótlására intenzívebb toborzást tervezünk. Fontos feladatnak tekintjük az állomány megtartását 

és új belépők toborzását. 

Fontosnak tartjuk a költséghatékonyság szem előtt tartásával az állomány elhelyezésére 

szolgáló laktanya épületének, felszereléseinek, eszközeinek állagmegóvását, amit az állomány 

önerős munkájának felhasználásával, valamint külső támogatások segítségével tudunk 

végrehajtani.  
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1. A program jogszabályi háttere 
 

• a 2011. évi CXC törvény a nemzeti köznevelésről (továbbiakban: Nkt.) 

• a 20/2012. (VIII.31.) EMMI rendelet a nevelési-oktatási intézmények működéséről és a 

köznevelési intézmények névhasználatáról (továbbiakban EMMI) 

• a 277/1997. (XII.22) Kormányrendelet a pedagógus – szakvizsgáról, valamint a 

továbbképzésben résztvevők juttatásairól és kedvezményeiről (továbbiakban: Kr.) 

• A nemzeti felsőoktatásról szóló 2011. évi CCIV. törvény 

 

2. Általános elvek 
 

2.1. A pedagógus továbbképzés célja 

A továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, bővítésére, 

fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelőmunka keretében a gyermekekkel való 

közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény tevékenységének 

megszervezéséhez, a mérési, értékelési feladatok, a köznevelési intézmény irányítási, vezetési 

feladatainak ellátásához. (Kr. 4. § (1)) 

 

2.2. A továbbképzési program célkitűzése 

A Továbbképzési Program (továbbiakban: program) célkitűzése az Nkt. 62.§ (2) 

bekezdésében szabályozott továbbképzés megtervezése, megszervezése, intézményi szintű 

középtávú ütemezése. 

2.3. A továbbképzési program időtartama 

A nevelési-oktatási intézmény vezetője a fentiekben meghatározott célkitűzés végrehajtására, 

a pedagógiai program figyelembevételével középtávú, öt évre szóló (a továbbiakban: 

továbbképzési időszak) továbbképzési programot készít. A továbbképzési programot a 

nevelőtestület véleményének kikérését követően a fenntartó fogadja el. A továbbképzési 

időszak a program elfogadását követő év szeptember hónap első napján kezdődik, és az 

ötödik év augusztus hónap utolsó munkanapján fejeződik be. 
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Jelen továbbképzési program 

2023. szeptember 01-től 2028. augusztus utolsó munkanapjáig tart.  

A továbbképzési programot a továbbképzési időszak első évét megelőző év március 15-éig kell 

elfogadni. A továbbképzési program felülvizsgálatára a fenntartóval egyeztetve évente egy 

alkalommal kerülhet sor. (Kr. 1.§ (2)). 

3. A pedagógus továbbképzési kötelezettségének keletkezése és 

teljesítése 
 

A pedagógus a pedagógus-munkakör betöltésére jogosító oklevél megszerzését követő hetedik 

év szeptember hónap első munkanapjától addig az évig, amelyben az ötvenötödik életévét 

betölti, augusztus hónap utolsó munkanapjáig vesz részt az Nkt. 62. § (2) bekezdésében 

szabályozott továbbképzésben. 

 Mentesül a továbbképzési kötelezettség alól az a pedagógus, aki betöltötte az 55. 

életévét. 

 Az a pedagógus, aki pedagógus szakvizsgát tett, a szakvizsgát követő 7 évben nem 

köteles továbbképzésen részt venni. 

 Annak a pedagógusnak, aki képzési kötelezettségét nem teljesíti, annak alkalmatlanság 

címén megszűnhet a jogviszonya. 

 A pedagógus a továbbképzési kötelezettségét, szakértelmének gyarapítását, elmélyítést 

egyrészt önképzés, másrészt szervezett lehetőségek igénybevételével valósítja meg. 

 A hétévenkénti továbbképzés legalább százhúsz tanórai foglalkozáson való részvétellel 

és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével valósul meg. 

 A továbbképzés egyéb, törvényben meghatározott módon is teljesíthető (pl. pedagógus 

szakvizsgával, szakirányú továbbképzésben második oklevél megszerzésével, stb.). 

 A továbbképzési kötelezettség teljesítése szempontjából olyan továbbképzés vehető 

figyelembe, amit az oktatásért felelős miniszter jóváhagyott és a program alkalmazására 

engedélyt adott, valamint a kultúráért felelős miniszter által akkreditált továbbképzés. 

 Az első továbbképzés az első minősítés előtt kötelező. 

 

Ha a pedagógus a nevelő és oktató munkáját több mint hét éve ugyanazzal az iskolai 

végzettséggel és szakképzettséggel látja el, olyan továbbképzésben kell részt vennie, amely 
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hozzájárul az adott pedagógus szakképzettséghez kapcsolódó alapképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasság megújításához, kiegészítéséhez (a továbbiakban: szakmai megújító 

képzés). E rendelkezést alkalmazni kell akkor is, ha a szakmai megújító képzésben való 

részvétel óta legalább tíz év eltelt. 

A pedagógus akkor is részt vehet a továbbképzésben, ha nem tartozik az előzőekben 

szabályozottak alá illetve, ha már teljesítette a hétévenkénti továbbképzés követelményeit. 

(Kr. 4.§ (5)) 

 

4. A továbbképzési kötelezettség teljesítésének lehetőségei 
 

4.1. Szakmai megújító képzés  

Szakmai megújító képzés lehet a munkakör ellátásához szükséges iskolai végzettséghez és 

szakképzettséghez kapcsolódó legalább hatvan órás felkészítést biztosító minden olyan képzés, 

amelyet pedagógusképzést folytató felsőoktatási intézmény szervez, vagy a pedagógusképzést 

folytató felsőoktatási intézménnyel kötött megállapodás alapján szervezik. A pedagógus 

teljesítményértékelés alapján a munkáltató az e bekezdésben meghatározottakon kívül más 

továbbképzést is elfogadhat szakmai megújító képzésnek 

 

A továbbképzés a következő szakmai megújító képzéssel teljesíthető: 

A pedagógus-szakvizsga vagy azzal egyenértékű vizsga letételét igazoló oklevél. A 

szakvizsgára történő felkészítés hozzájárul az alap- és mesterképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasságok megújításához, elmélyítéséhez, kiegészítéséhez, a pedagógus-

munkakörrel együtt járó feladatok ellátásához 5 szükséges gyakorlat, képesség, a 

pedagógus pályára való alkalmasság fejlesztéséhez, továbbá bármelyik felsőfokú iskolai 

végzettséggel és szakképzettséggel betölthető pedagógus-munkakörben hasznosítható, az 

alap- és mesterképzésben szerzett ismeretekhez szorosan nem kötődő új ismereteket nyújt. 

• A szakvizsgára történő felkészítésben szerzett oklevelet el kell fogadni minden olyan 

esetben, amikor a pedagógus-szakvizsga letétele alkalmazási feltétel, függetlenül attól, 

hogy az oklevelet melyik felsőoktatási intézmény állította ki, továbbá, hogy az oklevél 

tulajdonosa a pedagógus-szakvizsga letételekor milyen pedagógusmunkakörben 

dolgozott, illetve a pedagógus-szakvizsga letétele után milyen pedagógus-munkakörben 

helyezkedik el. 
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• A munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettségnek és szakképzettségnek 

megfelelő, magasabb felsőfokú végzettségi szintet biztosító képzési ciklusban 

szerezhető további oklevél. 

• A munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség megléte 

esetén további, a pedagógus-munkakör, a nevelő és oktató munkát közvetlenül segítő 

munkakör, a vezetői feladatok ellátásához szükséges, felsőfokú végzettségi szintet 

igazoló oklevél vagy szakirányú továbbképzésben szerzett oklevél. 

• Az Nkt. 98–99. §-ában felsorolt végzettség, szakképzettség mellett az Nkt. 3. 

mellékletében meghatározott felsőfokú iskolai végzettség és szakképzettség,  

•  A pedagógus szakmai felkészültségét, képességeit, készségeit fejlesztő vagy új 

pedagógus szakképzettség megszerzését megalapozó, a nemzeti felsőoktatásról szóló 

2011. évi CCIV. törvény (42. § (2) bekezdése szerinti részismeret megszerzésére 

irányuló, legalább harminc kreditpontot eredményező képzés elvégzését igazoló okirat, 

• az idegennyelv-tudást igazoló államilag elismert nyelvvizsgáztatásról és a külföldön 

kiállított, idegennyelv-tudást igazoló nyelvvizsga-bizonyítványok Magyarországon 

történő honosításáról szóló kormányrendelet szerinti legalább B1 szintű nyelvtudást 

igazoló okirat,  

• az információ-technológiai eszközök nyújtotta előnyök teljes körű kihasználása 

érdekében az informatikai írástudást szolgáló Európai Számítógép-használói 

Jogosítvány: ECDL, ECDL START vagy ECDL Select elvégzését igazoló okirat,  

• a kultúráért felelős miniszter által akkreditált továbbképzés elvégzését igazoló okirat, 

valamint a felsőoktatási intézmény által folytatott, kulturális területre vonatkozó 

képzések, szakirányú továbbképzések elvégzését igazoló oklevél megszerzésével. 

 

A hétévenkénti továbbképzés teljesíthető még:  

• Egy vagy több továbbképzés keretében megvalósuló, legalább 120 tanóraifoglalkozáson 

való részvétellel és az előírt tanulmányi követelmények teljesítésével. 

• A hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe beszámító képzéseken előadóként való 

részvétellel, a képzés szervezője által kiállított igazolás alapján. 

• Nemzetiségi óvodai nevelésben, részt vevő pedagógus a nemzetiség nyelve szerinti 

országban, továbbá a nemzetiségek nyelvén oktató, kultúrájukat ápoló külföldi 
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intézményekben nyelvi felkészítésben, valamint népismeret, országismeret oktatásával 

összefüggő továbbképzésben, 

A hétévenkénti továbbképzési legfeljebb 25 % teljesíthető együttesen 

• köznevelési kutatást támogató ösztöndíjas programban való részvétellel, (szintén 

szakmai megújító képzésnek minősül), 

• gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel, 

• nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások 

tapasztalatainak megfigyelésével (foglalkozáslátogatás) vagy munkaformák, eljárások, 

technikák, módszerek saját gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával 

(bemutató foglalkozás) 

• harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri, 

• a köznevelési intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében 

az érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott szaktanácsadáson 

történő részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az érintett 

pedagógusok részvételével történik. 

 

A felsoroltakon való részvétel esetében a továbbképzés beszámításához az szükséges, hogy a 

munkáltató a részvételről kiállított okirat vagy a képzési program, illetve a résztvevő írásbeli 

beszámolója vagy a kutatást vezető intézmény, kutatóhely igazolása, a szaktanácsadó 

értékelése, elemzése alapján a továbbképzést elfogadja, feltéve, ha annak ideje legalább öt hét. 

Ha a továbbképzés ideje nem éri el az öt hetet, a részvételi időt naponként hat tanórai 

foglalkozásként kell beszámítani a hétévenkénti továbbképzés teljesítésébe. 

 

4.2. Vezetőképzés 

A köznevelési intézmény vezetőjének olyan továbbképzésben kell részt vennie, amely 

hozzájárul a vezetői ismeretek megszerzéséhez, a vezetői jártasságok elsajátításához (a 

továbbiakban: vezetőképzés). 

Vezető képzés lehet: 

• a felsőoktatás keretében folyó, a jogi, a közgazdasági, a pénzügyi szakképzettség 

megszerzésére irányuló felkészítő képzés,  
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•  valamint a legalább hatvan órás felkészítést biztosító minden olyan képzés, amely 

biztosítja a köznevelési intézmények vezetéséhez szükséges tanügy-igazgatási, korszerű 

pedagógiai szervezési, korszerű pedagógiai taneszköz alkalmazási ismeretek 

elsajátítását. 

 

5. A pedagógus jogai, kötelezettségei 
 

A pedagógus kötelessége, hogy a jogszabályban meghatározottak szerint hétévenként egy 

alkalommal részt vegyen a továbbképzésben, írásban kérje felvételét az óvoda továbbképzési 

programjába, beiskolázási tervébe.  

A pedagógus joga, hogy akkor is kérheti felvételét a beiskolázási tervbe, ha nem áll fenn a 

továbbképzési kötelezettsége. 

 

A továbbképzési program egységben kezelendő: 

• a minden év március 15-ig elkészített beiskolázási tervvel 

• a pedagógusok végzettségének, képzettségének nyilvántartásával 

6. Beiskolázási terv 
 

A továbbképzések ütemezését az éves beiskolázási terv tartalmazza. A beiskolázási terv 

tartalmazza azoknak a nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték, a továbbképzés 

megjelölését, a várható kezdő és befejező időpontját, a várható távollét idejét, a helyettesítés 

rendjét. 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt a pedagógust:  

a) akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra,  

b) akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

 c) aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik és  

d) akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges,  

A beiskolázási terv összeállításánál az előbb álló csoportba tartozó megelőzi az utána következő 

csoportba tartozót. 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte 

felvételét, és megfelel a továbbképzés felvételi (részvételi) követelményének. A 
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továbbképzésbe bekapcsolódhatnak a felsőfokú iskolai végzettséggel rendelkező, a nevelő és 

oktató munkát közvetlenül segítő munkakörben foglalkoztatottak is. Az intézményvezető a 

beiskolázási tervbe történő felvételről, illetve az abból való kihagyásról írásban értesíti az 

érintettet. 

 

 

6.1. Túljelentkezés  
 

Túljelentkezés esetén a programba való felvételnél figyelembe vételre kerül: 

• Az óvoda pedagógiai programjának pedagógusokkal szemben támasztott igényei,  

• Az előző továbbképzés dátuma (az élvez elsőbbséget, aki régebben vett részt 

továbbképzésen, illetve szakvizsgába beszámítható képzésben akar részt venni).  

• A feltételek megléte esetén nem tagadható meg a felvétele annak, akinek két évnél 

kevesebb idő áll rendelkezésre a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez. 

 

6.2.  A kötelező továbbképzés tervezése 

A pedagógus kéri felvételét a beiskolázási tervbe. Ezt minden naptári év december 31-ig teheti 

meg. Az igényelt képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet a vezetővel, a képzési 

feltételekről tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen 

támogatást tud vállalni az intézmény. A pedagógus igény szerint, akkor is részt vehet a 

továbbképzésben, ha ötvenötödik életévét betöltötte, valamint a hétévenkénti továbbképzési 

kötelezettségét már teljesítette. Az igények ismeretében kialakult beiskolázási tervről a 

közalkalmazotti tanács véleményét ki kell kérni. Minden képzés (újabb végzettség, szakvizsga, 

továbbképzés) esetén az intézmény olyan időtartamra vállalja a támogatást, amely időtartamig 

az adott képzés programja szerint tart. 

Amennyiben a képzésen résztvevő dolgozó hosszabb idő alatt végez (pl. félévet ismétel), azt 

neki kell fizetnie. A képzés elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet, 

stb.) bemutatni. Amennyiben nem végzi el eredményesen a képzést, az igénybe vett támogatást 

vissza kell fizetnie az intézménynek. Az eljárási rend mellőzésével, közvetlenül is jelentkezhet 

a továbbképzésbe az, aki nem tart igényt az ehhez fűződő munkáltatói kedvezményekre. 
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6.3. A továbbképzésre való jelentkezés eljárási szabályai 

A pedagógus részéről: 

• A továbbképzési program megismerése után a pedagógusnak feladata a továbbképzési 

lehetőségekről való tájékozódás, a felvételi kérelem elkészítése a beiskolázási tervbe 

való részvételhez.  

• A beiskolázási terv elfogadása esetén a jelentkezés elkészítése és beadása a 

továbbképzést szervező intézményhez. 

A munkáltató részéről: 

• A továbbképzési program elfogadása után a munkáltató írásban értesíti a 

pedagógusokat, akik a következő időszakban a továbbképzés hatálya alá tartoznak.  

• A beiskolázási terv elfogadása után írásban értesíti a munkavállalókat a felvételről vagy 

elutasításról.  

• Elfogadhat a munkáltató olyan pedagógus kollégától is jelentkezést, aki nem szerepel a 

továbbképzési tervben, de tudatnia kell a kollégával, hogy nem tarthat igényt ebben az 

esetben, a finanszírozási alprogramban meghatározott juttatásokra, illetve 

kedvezményekre. 

 

6.4. A hétévenkénti továbbképzés teljesítésének, illetve elmulasztásának a 

következményei 

A közoktatási intézmény dolgozójának munkaviszonya a Munka Törvénykönyve, illetve 

közalkalmazotti jogviszonya a közalkalmazottak jogállásáról szóló törvény előírásai alapján 

megszüntethető, ha a hétévenkénti továbbképzésen saját hibájából nem vesz részt, vagy 

tanulmányait nem fejezi be. 

A munkáltató a továbbképzésben és a szakvizsgára történő felkészítésben a résztvevőnek 

kifizetett munkáltatói támogatás visszafizetését kérheti, ha a résztvevő saját hibájából nem 

teljesítette az előírt követelményeket. 

• A visszafizetésre vonatkozó rendelkezéseket alkalmazni kell abban az esetben is, ha a 

közalkalmazott a közalkalmazotti jogviszonyát megszünteti, vagy a munkáltató a 

közalkalmazotti jogviszonyt rendkívüli felmondással nem megfelelő munkavégzés 

miatt felmentéssel megszüntette. 

• Mentesül a visszafizetési kötelezettség alól az, aki igazolja, hogy másik köznevelési 

intézményben, illetve a köznevelés irányításában helyezkedett el, és folytatja a 

továbbképzést, illetve a pedagógus-szakvizsgára való felkészülést 
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• A tanulmányi szerződés alapján nyújtott juttatásokra a tanulmányi szerződésben 

foglaltakat kell alkalmazni. 

 

7. A PROGRAM RÉSZEI 
 

1. Továbbképzési alprogram 

 

A továbbképzés legalább 120 órai foglalkozáson való részvétellel és az előírt tanulmányi 

követelmények teljesítésével valósul meg. A nevelőtestület határozata értelmében az óvoda 

olyan továbbképzéseket részesít előnyben, melyek szervesen illeszkednek óvodai 

nevelőmunkánkhoz, a német nemzetiségi neveléshez.. Óvodánk pedagógiai programjának 

megvalósítása mellett az óvodavezetés szükségesnek ítélheti meg egy – egy kolléga fejlesztését 

az általa kevésbé preferált területen a hatékonyabb munkavégzés, a személyes fejlődés 

érdekében. Ezen továbbképzések költségeit a hatályos törvényi előírások és az intézmény 

anyagi lehetőségeinek figyelembevételével támogathatja. Minden nevelési évre a beiskolázási 

tervben kerül meghatározásra a továbbképzés -támogatás összege. A továbbképzési 

kötelezettség teljesítése szempontjából olyan továbbképzés vehető figyelembe, amit az 

oktatásért felelős miniszter jóváhagyott és engedélyezett, valamint a kultúráért felelős miniszter 

által akkreditált továbbképzések. 

Az 5 éves ciklus alatt a program keretében a tervezett támogatandó továbbképzések a 

következők: 

Továbbképzések: Időtartam 

Német nemzetiségi nyelvi és módszertani 30-60-120 óra 

Szakmai megújító képzés 30-60-120 óra 

Módszertani megújulást segítő képzés. A tehetségazonosítás, 

tehetséggondozás lehetőségei, a fejlesztés beépítése a pedagógiai 

programba. 

30-60-120 óra 
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Tanügyigazgatáshoz, ill. intézményi szabályzatokhoz, 

dokumentációhoz kapcsolódó képzések, pályázatírás. 

30-60-120 óra 

SNI, BTM gyermekek integrált nevelése 30-60-120 óra 

Pedagógus személyiségfejlesztés 30-60-120 óra 

 

 Törvényi szabályozás 

A továbbképzés azoknak az ismereteknek és készségeknek a megújítására, bővítésére, 

fejlesztésére szolgál, amelyekre szükség van a nevelőmunka keretében a gyermekekkel való 

közvetlen foglalkozás megtartásához, a köznevelési intézmény tevékenységének 

megszervezéséhez, a mérési értékelési feladatok, a köznevelési intézmény irányítási, vezetési 

feladatainak ellátásához. (Kr. 4.§ (1)) 

 

Intézményi szabályozás 

A továbbképzésbe, - kivéve, ha a részvételt a munkáltató rendeli el - az érdekelt jelentkezése 

és választása alapján lehet bekapcsolódni. (Kr. 3.§ (1)) 

A továbbképzésre vonatkozó alprogram elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

• akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra, 

• akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

• aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik, 

• akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges. (Kr. 6.§ (3)) 

A felsorolás egyben sorrendiséget is jelent. 

Nem tagadható meg a jelentkezése annak, akinek két évnél kevesebb idő áll rendelkezésre a 

hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez. Az első továbbképzés az első minősítés előtt 

kötelező. (Nkt. 62.§ (2)) 

 

 

2. Szakvizsgára vonatkozó alprogram 

 

A pedagógusok továbbképzésének egyik lehetősége: a pedagógus szakvizsga.  
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Szakvizsga alatt a szakvizsgára felkészítő felsőoktatási szakirányú továbbképzést kell érteni. A 

szakvizsgára történő felkészítés a nemzeti felsőoktatásról szóló törvény szerinti szakirányú 

továbbképzés keretében történik. Pedagógus-szakvizsga kizárólag olyan szakirányú 

továbbképzés, melynek képzési ideje 4 félév, a képzés során megszerzendő kreditek száma 120. 

A szakvizsga új szakképzettséget nem ad, és a megfelelő felsőfokú végzettség szintjét sem 

változtatja meg. A szakvizsga követelményeit miniszteri rendelet szabályozza. 

 

Törvényi szabályozás 

A szakvizsgára történő felkészítés hozzájárul az alap- és mesterképzésben megszerzett 

ismeretek és jártasságok megújításához, elmélyítéséhez, kiegészítéséhez, a pedagógus 

munkakörrel együtt járó feladatok ellátásához szükséges gyakorlat, képesség, a pedagógus 

pályára való alkalmasság fejlesztéséhez, továbbá bármelyik felsőfokú iskolai végzettséggel és 

szakképzettséggel betölthető pedagógus munkakörben hasznosítható, az alap- és 

mesterképzésben szerzett ismeretekhez szorosan nem kötődő új ismereteket nyújt. 

(Kr. 10. § (1)) 

A szakvizsgára történő felkészítésbe az a pedagógus kapcsolódhat be, aki rendelkezik a 

pedagógus-munkakör betöltésére jogosító felsőfokú iskolai végzettséggel és szakképzettséggel, 

valamint legalább 3 év pedagógus-munkakörben eltöltött szakmai gyakorlattal. (Kr. 13.§ (1)) 

Szakmai gyakorlatként bármilyen nevelési-oktatási intézményben pedagógus-munkakörben 

tényleges munkavégzéssel eltöltött időt figyelembe kell venni. A szakmai gyakorlatidő 

tartamába nem számít be a közalkalmazotti jogviszony, illetve munkaviszony harminc napot 

meghaladó szünetelésének időtartama. (Kr. 13.§ (3)) 

 Intézményi szabályozás 

A szakvizsgára történő felkészülésbe, - kivéve, ha a részvételt a munkáltató rendeli el - az 

érdekelt jelentkezése és választása alapján lehet bekapcsolódni. (Kr. 3.§ (1)) 

A szakvizsgára vonatkozó alprogram elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

• akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra, 

• akinek a hétévenkénti továbbképzésben való részvételét a munkáltató elrendelte, 

• aki a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkezik, 

• akinek a továbbképzésben való részvétele a minősítéshez szükséges. (Kr. 6.§ (3)) 
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III. Finanszírozási alprogram 

 

A pedagógus-továbbképzés az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében térítésmentes. 

(Kr. 16.§ (1)) 

A pedagógus-továbbképzési költségek fedezéséhez hozzájárul a központi költségvetés, 

fenntartó, a munkáltató. A más által nem fedezett költségeket a résztvevő viseli. (Kr. 16.§ (2)) 

A távollevő helyettesítéséhez szükséges költségek, a várható helyettesítendő órák száma és a 

kifizetendő helyettesítési díj (közterhekkel együtt) – a mindenkori éves intézményi 

költségvetésben meghatározott finanszírozási lehetőség figyelembe vételével – az éves 

beiskolázási tervben kerül megtervezésre. 

 

A 120 órás vagy azt meghaladó képzések: a munkáltató a 120 órát meghaladó képzéseken 

résztvevőkkel tanulmányi szerződést köt (Mt.110.§.). A tanulmányi szerződésben vállat 

támogatások a következőek lehetnek: 

• távollevő helyettesítése 

• a tandíj 100 %-a 

• helyközi útiköltség térítés 50 %, helyi tömegközlekedés vidéki képzés esetén, 

személyautóval a NAV által meghatározott normák szerint. 

• A munkáltató az évi rendes szabadságon felül  

o a tanulmányi hivatalok hivatalos igazolása nyomán konzultációs 

munkanapokra félévenként 10 munkanap fizetett szabadságot,  

o vizsga időszakonként 5 nap tanulmányi szabadságot, valamint  

o a diplomamunka elkészítéséhez 5 munkanap tanulmányi szabadságot 

biztosíthat. 

 

Ha a pedagógus a beiskolázási tervben szereplő továbbképzésen vesz részt és a résztvevő 

helyettesítésére nincs szükség, részvételi díja és költségei kifizetéséhez hozzá kell járulni, 

legalább a nevelési intézményben az adott évben helyettesítés céljából egy személyre átlagosan 

fordított összeggel, kivéve, ha a pedagógus az állam köznevelési közfeladat-ellátás keretében 

térítésmentesen vesz részt a továbbképzésben. (Kr. 17.§ (5)) 
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Ha a pedagógus nem az állami köznevelési közfeladat-ellátás keretében vesz részt a 

továbbképzésen, az intézmény számára évenként meghatározott át – és továbbképzésre 

fordítható összegből a következő elv szerinti támogatással élünk. 

• A továbbképzésben résztvevő személy részvételi díjához és egyéb költsége (utazás, 

könyv, stb.) támogatásához való intézményi hozzájárulás mértéke maximum 80%. 

• Ha a továbbképzésben való részvétel a pedagógus minősítéséhez szükséges, a 

           részvételi díj teljes összege finanszírozható. 

A részvételi díjhoz történő hozzájárulás meghaladhatja a részvételi díj 80%-át, ha: 

• az ehhez szükséges fedezetet a fenntartó többlet- költségvetési támogatás nélkül 

biztosítani tudja, 

• az ehhez szükséges fedezetet a köznevelési intézmény saját forrásaiból 

            biztosítani tudja, 

• a szükséges fedezetet pályázati úton biztosítják. (Kr. 17.§ (2) (3) (4)) 

Minden képzés (újabb végzettség, szakvizsga, továbbképzés) esetén az intézmény olyan 

időtartamra vállalja a támogatást, amely időtartamig az adott képzésprogramja szerint tart. 

Amennyiben a képzésen részt vevő dolgozó hosszabb idő alatt végez (pl. félévet ismétel), azt 

neki kell fizetni. A képzés elvégzéséről a dolgozó köteles tanúsítványt (igazolást, oklevelet, 

stb.) bemutatni. 

 

IV. Helyettesítési alprogram 

 

Az intézmény a továbbképzések kiválasztásánál figyelembe veszi azok időpontját, időtartamát. 

Előnyben részesülnek azok, amelyek nem, vagy csak minimális helyettesítést igényelnek, 

munkaidőn túl elvégezhetők. 

Az intézmény a továbbképzésekről az alábbi dokumentumokat vezeti elektronikusan vagy 

papír alapon: 

• Nyilvántartás a pedagógus-szakvizsga és –továbbképzés költségeiről. 

• Nyilvántartás a továbbképzésben való részvételről és a továbbképzés teljesítéséről.  

• Nyilvántartás a pedagógus munkakörben foglalkoztatottak által felsőoktatási 

intézményben szerzett oklevelekről. 
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A beiskolázási terv készítésének kötelezettségét a 277/1997.(XII.22.) Korm. rendelet írja elő.  

A beiskolázási terv a továbbképzési program adott évi végrehajtására készült dokumentum. 

A terv a továbbképzési programban meghatározottakon alapszik. 

 

A beiskolázási terv nem tartalmazza azokat: 

- az alapvető fogalmakat, 

- tartalmi előírásokat, 

- saját intézményi döntést, előírást 

melyeket a továbbképzési program egyértelműen rögzít. 

 

Beiskolázási terv tartalmazza:  

• azok nevét, munkakörét, akiknek a részvételét betervezték  

• a továbbképzés megjelölését  

• a várható távollét idejét  

• a helyettesítés rendjét 

 

Továbbképzésre való jelentkezés: 

 A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki továbbképzésre kötelezett, vagy írásban kérte 

felvételét, és megfelel a továbbképzés részvételi követelményének. A pedagógus köteles 

felvételét kérni a beiskolázási tervbe. Ezt minden naptári év január 15-ig teheti meg. Az igényelt 

képzési formáról és annak szükségességéről egyeztet a vezetővel, a képzési feltételekről 

tájékoztatást nyújt. Az intézményvezető ennek ismeretében dönti el, hogy milyen támogatást 

tud vállalni az intézmény. A pedagógus igény szerint, akkor is részt vehet a továbbképzésben, 

ha ötvenötödik életévét betöltötte, valamint a hétévenkénti továbbképzési kötelezettségét már 

teljesítette. 

 

Az eljárás szabályai:  

A pedagógus részéről:  

• A továbbképzési program megismerése után a pedagógusnak feladata a továbbképzési 

lehetőségekről való tájékozódás, a felvételi kérelem elkészítése a beiskolázási tervbe való 

részvételhez.  

• A beiskolázási terv elfogadása esetén a jelentkezés elkészítése és beadása a továbbképzést 

szervező intézményhez. 
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Munkáltató részéről: 

 • A beiskolázási terv elfogadása után az intézményvezető írásban értesíti a munkavállalókat a 

felvételről vagy elutasításról. 

 • Elfogadhat a munkáltató olyan pedagógus kollégától is jelentkezést, aki nem szerepel a 

továbbképzési tervben. 

 

A beiskolázási terv elkészítésénél előnyben kell részesíteni azt: 

 • akinek a hétévenkénti továbbképzés teljesítéséhez kevesebb ideje van hátra  

• akiknek a hétévente való továbbképzésen való részvételét a munkáltató elrendelte  

• akik a szakvizsgába beszámítható továbbképzésre jelentkeztek. 

 

A hétévenkénti továbbképzés legfeljebb huszonöt százaléka teljesíthető az e bekezdésben 

foglaltak útján együttesen:  

• nem szervezett, a szakmai felkészültség gyarapítását, képesség fejlesztését célzó 

tevékenységgel (a továbbiakban: önképzés), amely megvalósulhat mások tapasztalatainak 

megfigyelésével (óralátogatás) vagy munkaformák, eljárások, technikák, módszerek saját 

gyakorlatban való kipróbálásával és bemutatásával (bemutató óra),  

• harminc foglalkozási óránál rövidebb, nem akkreditált képzésben való részvétellel, 

amennyiben a képzési idő legalább az öt órát eléri,  

• a közoktatási intézmény felkérésére szervezett szaktanácsadói tevékenység keretében az 

érintett nevelőtestület, illetve pedagógusközösség számára nyújtott szaktanácsadáson történő 

részvétellel, feltéve, hogy az elemző értékelő tevékenység az érintett pedagógusok 

részvételével történik,  

• gyakornoki felkészítésben szakmai segítőként való részvétellel 

A beiskolázási tervbe az vehető fel, aki írásban kérte felvételét, illetőleg, akinek részvételét a 

munkáltató elrendelte 

A köznevelési intézmény vezetője a beiskolázási tervbe történő felvételről, illetve a kihagyásról 

írásban értesíti az érintettet. Az intézményvezető gondoskodik arról, hogy a továbbképzési 

programban meghatározott több évre vonatkozó elképzelések éves szintre történő lebontása az 

eredeti elképzelésektől jelentősen ne térjen el.  

Amennyiben azonban a jelentős eltérés elkerülhetetlen, illetve indokolt, annak részletes okát, 

magyarázatát a beiskolázási tervhez csatolni kell, illetve javasolni kell a továbbképzési program 

módosítását. 

 

 

 



 
 

Visegrádi Fellegvár Óvoda 
OM: 032893 

 

1. A szakvizsgára vonatkozó beiskolázási terv 

A beiskolázási terv időszakában szakvizsgás képzésre nem kerül sor. 

 

2. A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv 

A továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv: 

- a továbbképzésre vonatkozó alprogram alapján, valamint 

- a pedagógiai programmal összhangban került összeállításra. 

 

Intézményünk törekszik arra, hogy munkavállalóink támogatott továbbképzéseken vegyenek 

részt.  

 

Tekintettel az óvodapedagógusok jogszabályban előírt továbbképzési kötelezettségeire, a 

2023/2024. nevelési évben a pedagógus minősítésekkel és pedagógus módszertannal, valamint 

a kétnyelvű német óvodai neveléssel kapcsolatos továbbképzéseket részesítjük előnyben. 

 

Az intézmény Továbbképzési programjának nyilvántartása alapján a 2023/2024-es nevelési 

évben az alábbi óvodapedagógusoknak van továbbképzési kötelezettsége:  

Név Ciklus Időtartam Megszerzett 

kreditek 

Herrné Láng Noémi III. 2019.09.01 - 2026.08.31. 130 

Muckstadt Eszter II. 2017.09.01 - 2024.08.31. 130 

Kőhalmi Ágnes II. 2018.09.01 - 2025.08.31. 85 

Szalai Dóra IV. 2019. 09.01-2026.08.31. 112 

 

 

Ssz. Név Tervezett továbbképzés Várható 

költsége 

1.  Herrné Láng Noémi Zenei játékok a 3-9 évesek élményalapú, 

komplex kreatív fejlesztésének 

szolgálatában 30 óra (Raabe) 

82 500 Ft. 

2.  Kőhalmi Ágnes Okos tesi az óvodában 40 óra 

Matematikai és logikai játékok készítése 

60 óra (Alapközpont) 

 

10 000 Ft. 

 

95 000 Ft 

3.  Muckstadt Eszter Fuss neki! Figyelem, gondolkodás 

célirányos fejlesztése a 

mozgássegítségével 30 óra 

87 000 Ft. 

4.  Szalai Dóra Pompás napok módszertani továbbképzés 

a népmese eszközeivel 45 óra 

24 900 Ft. 

 



 
 

Visegrádi Fellegvár Óvoda 
OM: 032893 

 

Az intézményben dolgozó minden óvodapedagógus továbbképzését támogatni kívánjuk, 

valamint a nevelő-oktató munkánkat közvetlenül segítő kollégáink (dajkák, pedagógiai 

asszisztens) továbbképzését is.  

Róka Rózsa pedagógiai asszisztensünk főiskolai tanulmányait, (óvodapedagógus képzés) a 

tanulmányi szerződésben meghatározottak szerint támogatja a fenntartó, ezzel biztosítva az 

óvodánk pedagógus utánpótlását. 

 

A jogszabályi változások megkövetelik intézményünk dolgozóitól, hogy állandóan 

figyelemmel kísérjék azokat a továbbképzéseket, melyek a pedagógiai program megvalósítása 

érdekében magasabb színvonalú tevékenységekhez szükséges készségek elsajátítását célozzák. 

E továbbképzéseken való részvételt minden esetben támogatjuk (IKT kompetencia, 

konfliktuskezelés, különleges bánásmódot igénylő gyermekek ellátása, megújuló környezet, 

környezettudatos életmód, módszertani megújulás). Szervezésük folyamatos, akár évközben is 

van lehetőség jelentkezni, elvégezni. Ehhez a költségvetést is hozzá igazítjuk. 

 

 

 

 

3. Finanszírozásra vonatkozó terv 

A finanszírozás a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv adatai és a továbbképzési 

program finanszírozási alprogramja alapján, valamint a pedagógiai programmal összhangban 

valósul meg.  

Az intézmény amennyiben a fenntartó anyagi fedezetet biztosít, a továbbképzéseken résztvevők 

esetében az alábbi költségekhez járul hozzá:  

• elsősorban a tandíj kifizetését támogatjuk a törvény által meghatározott mértékben  

• a fizetett távollét biztosított a résztvevőknek a tanfolyam idejére  

• az útiköltség térítést, a tankönyv és jegyzetvásárlás a Továbbképzési programban 

meghatározottak szerint támogatja a fenntartó. 

 

4. Helyettesítésre vonatkozó alprogram 

 

A helyettesítésre vonatkozó terv a továbbképzésre vonatkozó beiskolázási terv, a továbbképzési 

program helyettesítési alprogramja, valamint a pedagógiai programmal összhangban kerül 

megvalósításra. 

A továbbképzések kiválasztásánál figyelembe vesszük azok időpontját, időtartamát. Előnyben 

részesítjük azokat, amelyek 30 – 60 órás akkreditált képzések, nem, vagy csak minimális 

helyettesítést igényelnek, munkaidőn túl, illetve online elvégezhetők. A munkavállalók 

helyettesítését amennyiben szükséges, belső helyettesítéssel oldjuk meg, mely többletköltséget 

nem jelent 





1. melléklet 
 

  Kérelem a Beiskolázási tervbe történő felvételre 

 

                                                                                                                                                  Iktatószám: 
………./…….. 

Tárgy: felvételi kérelem a ……../……..nevelési évi Beiskolázási tervbe 

 

Tisztelt  Vezető Asszony! 

 

Alulírott  ……………………………………………. (alkalmazott neve) …………………………………………… (munkaköre), 

hivatkozásul a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (5) 

bekezdésére, 

 

kérem felvételemet a …………………/…………………….nevelési év beiskolázási tervébe. 

 

A továbbképzés adatai 

 

• A továbbképzés 
megnevezése:……………………………………………………………………………………………………………
………………………………………….. 

• indítási engedélyének száma:………………………………. 

• óraszáma és időtartama:………………………………………. 

• kezdete és vége:……………………………………………………. 

• várható részvételi díja:………………………………………….. 

• egyéb költségek:…………………………………………………… 

• igényel-e helyettesítést:………………………………………… 

• a továbbképzés…………………………………………………. (oklevéllel, tanúsítvánnyal, 
igazolással) zárul 

 

A jelentkezés indokolása: 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………….. 

(Kapcsolódása az intézményi Pedagógiai Program, céljaihoz, személyes indokok…stb.) 

 



 
 

Visegrádi Fellegvár Óvoda 
OM: 032893 

 

 

 

 

Tudomásul veszem, hogy amennyiben kérelmemre felvételt nyerek a ………………………..nevelési év 

Beiskolázási tervébe és intézményi támogatásban részesülök, a pedagógus-továbbképzésről, a 

pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről 

szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 17. §-ának (8) bekezdésében foglaltak szerinti visszafizetési 

kötelezettség terhel a jogszabályban meghatározott feltételek bekövetkezése esetén. 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum: …………………………………                                                                         .…………………………………. 

                                                                                                                                          alkalmazott 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

Visegrádi Fellegvár Óvoda 
OM: 032893 

 

 

2. számú melléklet 
 

Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételről 

                                                                                                                                            Iktatószám: ………./…….. 

Tárgy: értesítés a ……………….-ös nevelési évi Beiskolázási tervbe történő felvételről                         

                                                                                                                                                  

munkáltató megnevezése: Visegrádi fellegvár Óvoda 

közalkalmazott részére: 

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) 

bekezdésére, értesítem, hogy a……………………………………..iktatószámú, …………………………….keltezésű  

kérelme alapján  

 

felvételt nyert a Visegrádi Fellegvár Óvoda 2023/2024. nevelési év Beiskolázási tervébe. 

 

A továbbképzés költségeiből az intézmény  a költségek …………………………%-át vállalja át az alábbiak 

szerint:  

 

 

 

 

 

 

 

 

Dátum,……………………………………………..                                                ……………………………………………………….. 

                                                                                 Ph.                                               intézményvezető 

 

 

 

 

 



 
 

Visegrádi Fellegvár Óvoda 
OM: 032893 

 

 

3. számú melléklet 
 

 Döntés a Beiskolázási tervbe történő felvételi kérelem elutasításáról  

 

                                                                                                                                            Iktatószám: ………./…….. 

Tárgy: értesítés a 2023/2024-es nevelési év Beiskolázási tervébe történő felvételi kérelem elutasításáról                      

                                                                                                                                                  

munkáltató megnevezése: Visegrádi Fellegvár Óvoda 

közalkalmazott részére: 

 

Hivatkozással a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a továbbképzésben 

részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. rendelet 6. §-ának (6) 

bekezdésére, értesítem, hogy a ……………………………………..iktatószámú, …………………………….keltezésű, a 

…………………….. Beiskolázási tervbe történő felvétel iránti kérelmét   

 

elutasítom. 

 

Indokolás 

 

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

…………………… 

  

Tájékoztatom, hogy a pedagógus-továbbképzésről, a pedagógus-szakvizsgáról, valamint a 

továbbképzésben részt vevők juttatásairól és kedvezményeiről szóló 277/1997. (XII. 22.) Korm. 

rendelet 6. §-ának (7) bekezdése alapján döntésem ellen munkaügyi vita kezdeményezésének van 

helye. 

 

 

Dátum,……………………………………………..                                                ……………………………………………………….. 

                                                                                 Ph.                                               intézményvezető 

 

 



























 
 
 

NYILATKOZAT 
 
 
Alulírott Jung Csaba Wilhelm az Atlantis-Visegrád Club Kft. (2025 Visegrád, Révkikötő 

Duna-parti út 2.) ügyvezető igazgatója, mint a Nagymaros és Visegrád között üzemelő komp 

tulajdonosa és üzemeltetője kijelentem, hogy az Innovációs és Technológiai Minisztérium által 

kiírt „Kompok, révek fenntartásának, felújításának támogatására” című, LVF/19277/2022-ITM 

kódú pályázat keretében elnyerhető támogatási összeg jogszerű felhasználása érdekében és a 

pályázati kiírás (14.4. pontja) alapján a Nagymaros-Visegrád települések közötti 

kompüzemeltetés tartós – legalább 3 évig tartó – üzemeltetését, valamint az adott 

felújításra kerülő és beszerzett eszközökre az 3 év elidegenítési tilalmat vállaljuk. 

 

Visegrád, 2023-04-28 

 

 

 Jung Csaba Wilhelm 

 Ügyvezető igazgató 

 Atlantis-Visegrád Club Kft. 

 



 
 
 
 

 
PRIORITÁSI LISTA 

 
 
Az Atlantis-Visegrád  Club Kft. (2025 Visegrád, Duna parti út 2,) nyilatkozik, a pályázatban 
benyújtott munkák fontossági sorrendjéről: 
 
 

1. H-10829 SZŐD m/s teljes motor és hozzátartozó alkatrészek cseréje 

elektromos motorra 

2. Úszóművek 2023 éves felelősségbiztosítása 

3. Úszóművek 2022 éves felelősségbiztosítása 

 
Visegrád, 2023-04-28 
 
 
 
 
 Jung Csaba Wilhelm 
 Ügyvezető igazgató 
 
 
 
 





# Feladat megnevezése Bruttó összege Áfa Nettó összege

1

H-10829 SZŐD m/s teljes motor és 

hozzátartozó alkatrészek cseréje 

eletromos motorra

92 620 356 Ft   27% 72 929 414 Ft   

Összesen 72 929 414 Ft   

Önrész 20% 14 585 883 Ft   

Igényelt támogatás 80% 58 343 531 Ft   

2

Úszóművek 2023 éves 

felelősségbiztosítása
1 065 122 Ft     AM 1 065 122 Ft     

3

Úszóművek 2022 éves 

felelősségbiztosítása
1 038 834 Ft     AM 1 038 834 Ft     

Igényelt támogatás 100% 2 103 956 Ft     

Igényelt támogatás összesen 60 447 487 Ft   

2023. évi Kompok révek pályázati előirányzat













































































































 
 
 
 
 
 
 

NYILATKOZAT 
 
 
Alulírott Jung Csaba Wilhelm az Atlantis-Visegrád Club Kft. (2025 Visegrád, Duna-parti út 2. 

- Révkikötő) ügyvezető igazgatója, mint a Nagymaros és Visegrád között üzemelő komp 

tulajdonosa és üzemeltetője kijelentem, hogy a Visegrád Város Önkormányzata (2025 

Visegrád, Fő utca 81.) által „Kompok, révek fenntartásának, felújításárának támogatására” 

benyújtandó pályázatban felsorolt munkálatok elvégzése időszerű és szükséges az úszóművek 

biztonságos üzemeltetése érdekében. 

 

INDOKLÁS 

 

A H-10829, SZŐD m/s komptovábbító hajó jelenlegi motorja régi, gyakoriak a 

meghibásodások, alkatrész ellátása nehézkes. A jelenlegi üzemanyagárak mellett igen magasak 

az üzemeltetési költségek, diesel motor lévén a károsanyag kibocsátása sem elenyésző. A hajó 

elektromos motorral való felszerelése hozzájárul a kevesebb meghibásodáshoz, biztosítva ezzel 

a folyamatos üzemelést, a környezet megóvásához, az üzemelési költségek csökkentéséhez és 

a mérsékeltebb áremeléshez. 

 
 
Visegrád, 2023-04-28 
 
 
 
 
 Jung Csaba Wilhelm 
 Ügyvezető igazgató 
 
 
 































Szob - Tér-képző tábor



Szob - Tér-képző tábor
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